

星座 >>

下周占星

(1.18-1.24)



白羊座
03/21-04/20



金牛座
04/21-05/20



双子座
05/21-06/21



巨蟹座
06/22-07/22

爱情:下周会时不时冒出不着边际的想法,和陌生人比较容易来电。

工作:对事业上的机会有洞察力。但思维多变,倾向另辟蹊径。

财运:目标明确,可能为实现某个重要投资目标而加大现时债务负担。

健康:压力大,容易焦虑,小心过劳。



狮子座
07/23-08/22



处女座
08/23-09/22



天秤座
09/23-10/22



天蝎座
10/23-11/21

爱情:伴侣间,体会到陪伴的好处。单身的,有望从共事中发展缘分。

工作:合作创业机会出现,考虑增多。若是个人求职,需做好细节。

财运:合作生财机会出现。若涉偏财,有较大起落的风险。

健康:尤其注意近期身体的小病痛,要及时治疗。



射手座
11/22-12/21



摩羯座
12/22-01/19



水瓶座
01/20-02/18



双鱼座
02/19-03/20

爱情:感情倾向于表达而非沉默忍受,伴侣间交流的机会增多。

工作:思维和表达变得活跃。但行动保持理智、务实。工作上更看重薪酬回报。

财运:人际带来的财富机会增多。但计划外的小花销偏多。

健康:注意喉部可能出现的不适。

爱情:冲动开始逐渐收敛了,被理性克制取代。

工作:凭直觉去相信,而且不顾一切地去做。你的本真表现,在下周更得赏识。

财运:赚钱意愿依然高涨,注意不要冲动。

健康:容易亢奋的一周,小心急性疾病。

爱情:个人的情感主张增强,开始摆脱暧昧、混乱的状态。

工作:反应加快,点子多,个人价值感增强。但现实行动力略低。

财运:情绪性开销增多,赚钱动力回升。物欲增强,小心贪婪惹祸。

健康:情绪起伏大,易对药物等有不当依赖。

星座能做的,生肖也可以

“如今的年轻人聊天都聊星座,从中学生开始,由星座可以聊性格、运势、婚配,其实这些我们的十二生肖都能聊到。”

近日,在中国生肖研究中心成立暨中国生肖文化学术研讨会上,中国民俗学会会长朝戈金不无忧虑地指出,星座文化迅速传入,年轻人了解中国传统生肖文化越来越少了。

他介绍,生肖是中国民间计算年龄的方法,也是一种古老的纪年法。

朝戈金说,和星座一样,十二生肖也是对自然现象和自然规律的总结,背后有许多优秀的故事和文化内涵值得挖掘,经过挖掘、整理、创新,生肖文化一样能适应现代社会和现代生活,某些方面比星座还要有意思。

“中国民俗学会成立中国生



星座越来越流行,生肖反而受冷落。

表作名录做好学术和技术层面的准备。”新成立的中国生肖文化中心主任孙义杰说。

(长江日报)

两战全胜的国足竟无射手



身披16号战衣的“处女男”孙可,在对阵乌兹别克斯坦队的比赛中进球建功。

亚洲杯刚开始不久,一向表现不佳的中国男足竟然两战全胜,让全国球迷兴奋了一回。但你知道吗?这次出征亚洲杯的中国男足,竟然没有射手!不是没有射门的好手,而是没有“射手座”!

“锋无力”是困扰中国队很长时间的一个老问题,传统的解释是,中超前锋位置都被外援占据,国产前锋得不到锻炼的机会。有喜欢星座的球迷闲来盘点发现,这次出征澳大利亚的23名国脚,根本就没有一名“射手座”!

中国男足队伍中,最多的星座是水瓶座,共有5人,其次,双鱼座4人,双子座3人。谁

是国足阵中最让人“讨厌”的处女男?都来自江苏舜天,孙可和李昂。注意,孙可是为中国队进球的功臣哦。国足阵中没有的星座是巨蟹和射手。

其实,放眼整个亚洲杯16强的总共367名参赛队员,水瓶座依然是最庞大的势力,共有41名球员,妥妥的第一名。其他依次是双子座,34人;摩羯座,34人;巨蟹座,33人;处女座,33人;金牛座,32人。

射手座和天蝎座并列垫底,均为22人。八卦点说,亚洲足球水平普遍偏低,是不是因为“射手座”球员太少了呢?仁者见仁智者见智吧。

(综合)

2015年来了,过了春节就到羊年了,在接下来的一年里,哪些生肖的运势会异军突起呢?

生肖马

大家都知道就要过去这个马年,对于属马的人来说并不好,但正所谓风水轮流转,今年到我家。

从生肖的角度看,生肖马和羊是六合的关系,六合代表利用事业运的发展,而且有贵人相助。所以,对于属马的人来说,今年的财运和事业运都不错,没结婚的属马人桃花运也挺好。

生肖兔

亥卯未三合,意思就是,对于属兔的人来说,即将到了的这个未半年,运气也非常不错。

羊为兔的三合贵人,合则人缘佳,易有贵人之助,财运亦佳,尤其是下半年更为明显。再加上太岁相合,应乘大好时机,努力奋进,承接去年之旺势,大举进攻,定会有不错的收成,如果是冬天出生的兔子,会更明显。

生肖猪

上边说到,亥卯未三合,因此生肖属猪的人今年运气也是

那些神回复 让人无言以对



脑袋灵光的人,遇到问题,往往会在第一时间给你答案,并且答案是那么有道理,让人无言以对。网络上,这种“神回复”很受欢迎,下面就来试举几例。

1. 甲:你经常丢的东西是什么?
乙:脸,爸妈的脸,老师的脸。

2. 甲:放假时你是什么状态?
乙:我醒了不代表我起床了。
甲:上学时你是什么状态?
乙:我起床了不代表我醒了。

3. 甲:你是我最好的朋友吗?
乙:当然!
甲:是这样吗?我刚才看电视里说狗才是人类最好的朋友。于是就来确认一下。

4. 甲:你用哪两个字来形容你老婆?
乙:在哪?

5. 甲:两个人掉进水里,晕过去的叫晕人,活着的叫什么?
乙:活人?蛙人?男人,女人?
甲:掉进水里当然是叫救命啊!!

6. 甲:你怎么又挂了这么多门啊,学是怎么上的?!
乙:群发的课本我不学。

未来一年运势最好的三个生肖

不错的,利于桃花和事业运,容易得到贵人相助。

在这个三合之年,生肖猪在职位上会有贵人相助,人缘也较佳,但可惜也潜藏着众多的是非,所以很可能会有小人给猪猪们穿小鞋。

今年属猪的人在地位提升上有进步,再加上属猪本身容易有升迁之象,多方加力,所以可能性非常之大。

女性方面,属猪的桃花较佳,易有远方桃花出现,但靠书信、电邮维系,要想有结果,需多努力。

(综合)